



管城回族区庆祝第二个“郑州企业家日”演讲比赛



管城回族区庆祝第二个“郑州企业家日”演讲比赛决赛圆满举行

本报讯(记者 冉红政 通讯员 张玉龙 文/图)为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,进一步弘扬新时代企业家精神,展现管城区企业家风采和创业历程,激发民企力量,10月31日上午,在第二个“郑州企业家日”到来之际,由管城回族区工商联主办的“弘扬企业家精神,助力管城区发展”演讲比赛决赛在管城区外国语学校报告厅举行。市工商联主席王洪波,区委书记

张艳敏出席活动,区委常委、统战部部长牛海堂出席并致辞。

比赛历经初赛、复赛激烈角逐,最终10名优秀选手脱颖而出,进入决赛。决赛在歌伴舞《我们都是追梦人》中拉开序幕,32位管城区优秀企业家送来了节日祝福,表达了同舟共济、笃定前行、助力管城的美好愿望。少先队员为优秀企业家献花、敬礼,让企业家收获仪式感、归属感、幸福感。参赛企业家及企业代表以“弘扬企业

家精神”为主题,结合自身经历,回顾奋斗历程,分享创业故事,演讲情感真挚,催人奋进,赢得现场阵阵掌声。国家一级演员、河南省演讲与口才学会会长于同云等5位专家现场打分,并做综合点评。由区领导张惠云、河南省演讲与口才学会会长于同云和两位主持人共同带来的诗朗诵《不负新时代,奋斗正当时》将现场气氛推向了高潮。活动在合唱《万疆》中结束,歌声催人奋进,震撼人心,洋溢

着对祖国的热爱与礼赞。

榜样催人奋进,精神凝聚人心。听完企业家们的先进事迹,一名观众表达了自己的心声:“身边人讲身边事,身边事教身边人。这种不畏艰难、勇往直前的精神,正是每个人应当学习和传承的宝贵财富!”

牛海堂在致辞中寄语广大企业家,要登高望远,勇立时代潮头,不断增强竞争新优势;要聚焦主业,勇挑发展大梁,在各自领域深耕细作;要

激情创业,勇争一流品牌,突破企业成长天花板,树立现代企业管理理念;要向新而行,勇于开拓创新,以创新赋能发展;要厚植情怀,勇担社会责任,争做爱岗敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。管城区委、区政府将一如既往地尊重企业家、爱护企业家、服务企业、支持企业家,助推企业高质量发展,为郑州国家中心城市现代化建设提供更加有力的支撑。

用好“四项制度”
全面深入推进
安全生产治本攻坚

本报讯(记者 冉红政 通讯员 刘博闻)安全生产治本攻坚三年行动开展以来,管城回族区围绕用好工作专班、调度通报、隐患整改、督导考核制度,全面深入推进安全生产治本攻坚,坚决防范化解各类安全风险,确保全区安全生产形势持续稳定。

用实工作专班,确保工作有人抓。区安委会成立了治本攻坚三年行动工作专班,建立会商研判、执法监督等8项工作制度,加大统筹协调和督促推动力度,先后组织召开8次安全生产电视电话会议、工作推进会议,分析研判重点工作,安排部署重点任务,协调解决重点问题,确保工作高效推进。

用好调度研判,确保工作有进展。区安委办发挥牵头抓总、督促协调作用,不定期调度各专委会、相关部门治本攻坚工作进展情况,实行“日统计、周汇总、月研判、季分析”,全年编发“安全生产日动态”197期,各类隐患排查统计表241份,安全生产工作月总结9

期,有效推动各项工作落实。

用精隐患整改,确保工作能落细。对易发生群死群伤事故的行业领域、场所、部位,不间断开展安全生产隐患排查和问题整改,持续推动重大事故隐患动态清零,实行“领导+专班+专家”工作机制,采取领导带队、专家问诊、监管人员督促的方式,帮助企业真正发现问题,彻底消除隐患。自行动开展以来,全区共检查各类生产经营单位16776家次,消除重大事故隐患2处,治理一般问题隐患20995处。

用足督导检查,确保工作见成效。充分发挥督查利剑作用,区安委办联合区绩效评估中心对重点时段、重点领域及风险点位安全生产工作联合督导,区13个安全生产综合督导组深入分包办事处、社区、生产经营单位开展常态化安全生产督导检查。截至目前,各督导组共督导检查253次,实地检查生产经营单位651家,处置问题隐患815处。

郑州市药物警戒中心与二里岗街道
举行党建结对共建签约仪式

本报讯(记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图)10月28日下午,郑州市药物警戒中心党支部与二里岗街道城东路社区党总支举行党建结对共建签约仪式。郑州市市场监督管理局二级高级主办刘涪江、市药物警戒中心党支部书记王江等一行参加活动。

签约仪式上,二里岗街道党工委书记单书欣首先介绍了街道基本情况,城东路社区党总支副书记就市药物警戒中心下沉网格市直干部工作情况进行了简要汇报。刘涪江表示,以此次支部联建活动为契机,要进一步加强双方党建和业务工作联系、资源共享,“联”出新意,“建”出实效,切实推动党建引领网格化治理工作不断走深走实。最后,郑州市药物警戒中心党支部书记与城东路社区党总支现场签订了结对共建协议,明确了共建目标、时间、内



容及措施等,达成了“资源整合、优势互补、互利共赢、共同提高”的共识。双方还分别介绍了各自党建和业务工作的基本情况,互相交流党建经验、工作亮点、遇到的困难问题等,明确了需求、服务、资源“三张清单”。

会后,郑州市药物警戒中心党支部到城东路社区开展党员志愿服务活动,走访慰问辖区困难群众,为他们送去了米、

面、油等生活慰问品,传递了党和政府对他们的深切关怀。

下一步,双方将陆续开展组织建设共建共享、党员队伍主题教育、帮扶慰问困难群众、文明实践志愿服务等活动,推动常态化、菜单化、特色化服务社区治理、服务辖区居民,努力构建“资源共享、优势互补、协作共建、携手共赢”的基层党建新格局。